

中卫穆和共享式储能电站启动 这个绿色“充电宝”能给城市供电

本报讯（记者 安小霞）12月13日，位于中卫市沙坡头区宣和镇工业园区内的穆和第一储能电站正式启动。这意味着我区电网容量最大的共享式储能电站项目——宁夏穆和200兆瓦/400兆瓦时新能源储能电站接入中卫电网储、发电。储能项目的成功并网，将成为支撑中卫电网能源转型的关键技术。

穆和200兆瓦/400兆瓦时新能源储能电站项目总投资7.3亿元，总装机容量114.3万千瓦，年最大出力90.8万千瓦。投产后，预计年平均消纳新能源电力13.3亿千瓦时，可供10万户四口之家一年的生活用电。“项目于今年3月开工，在建设前期，国网中卫供电公司为我们安排专人提供技术指导，持续跟踪配套送出工程、储能场站建设进度，精

准掌握项目进展情况，及时协调解决并网中存在的问题，确保项目如期并网。”该储能电站负责人龚磊介绍。

据悉，该储能项目并网后，将有效解决新能源限电现象，白天就地存储新能源所发的绿色电能，晚高峰根据需求释放，作为企业或居民用电的电源。同时，该项目也将在调峰、调频、削峰填谷等方面发挥积极作用，进一步提升电力系统安全稳定与新能源高效利用。



“银川蓝”再现

12月13日，在银川市金凤区阅海湾中央商务区，天空碧蓝如洗。当日，“银川蓝”的美景刷屏朋友圈。截至11月24日，银川市今年优良天数为274天，达标率83.5%，同比增加2天。

本报记者 季正 摄

宁夏3年办理法律援助案4.2万余件 为群众挽回或避免经济损失6.3亿元

本报讯（记者 方海鹰）12月13日，记者从宁夏“法治为民办实事”项目新闻发布会上获悉，该项目推进“12348”法律咨询热线与“12345”市民热线归号并线，提供365天不打烊服务，3年累计解答法律咨询30多万条，群众满意度达96.8%；全面推行法律援助异地协作机制，3年办理法律援助案件4.2万余件，为5万余名受援人员挽回或避免经济损失6.3亿元。

今年6月，自治区党委依法治区办启动2022年度全区“法治为民办实事”项目评选工作，最终确定5个项目，涉及药品安全、普法、“放管服”改革、企业信用管理等方面。“法治为民办实事”项目聚焦“矛盾多”，打造矛盾纠纷多元化解“塞上枫桥”品牌，建立“大调解”机制，在全区创建239个“一站式”矛盾纠纷多元调解中心，建成4319个人民

调解组织，3年化解矛盾纠纷近10万件，化解成功率96%以上；聚焦“看病难”，把开展全区药品安全专项整治行动作为重点项目，强化执法监管，守好群众“舌尖上的安全”，管好群众看病就医的“钱袋子”；聚焦“执法弱”，开展行政执法不作为、乱作为专项整治，下放审批服务执法编制3600多名，推动将行政执法权限下放、力量下沉，让关系群众切身利益的违法问题及时得到处理。同时，把建立一体化政务服务平台，加快实现“一窗办理、一网通办、容缺先办”“一件事一次办”“最多跑一次”等改革作为重点工作，推动应用“一件事一次办”事项20个，实现75%以上的事项“一窗”分类受理；全面推行政府部门权责清单制度，对347项经营许可事项优化审批服务，明确了33个行业系统权力清单目录，让企业和群众办事更加方便快捷。

全区4000多家企业 信用获修复

本报讯（记者 方海鹰）12月13日，记者从宁夏“法治为民办实事”项目新闻发布会上获悉，今年以来，我区市场监管部门依法依规对列入经营异常名录的3722家企业、列入严重违法失信名单的516家企业以及1276条行政处罚信息进行了信用修复，鼓励违法失信市场主体纠正失信行为、消除不良影响，重塑良好信用、增强发展信心。

今年以来，我区市场监管部门积极探索建立科学合理、运行高效的信用修复机制，多措并举加强对市场主体的信用监管，为失信市场主体打开救济渠道，引导市场主体珍爱信用、加快发展。在国家企业信用信息公示系统（宁夏）增加线上信用修复功能，开启“线下+线上”双向受理模式，实现“即时受理+立即办理”，做到让“数据多跑路、企业少跑腿”。对于提交材料不符合规定的，开展“一对一”辅导，尽快依规完成信用修复；对受到通报批评或者较低数额罚款的行政处罚信息公示，满3个月即不再公示；对适用简易程序行政处罚不予公示处罚信息；对已补报年报未申请移出经营异常名录满3年的1971家企业，主动提醒尽快申请移出，不再列入严重违法失信名单；在大型企业逾期未支付中小企业款项信息公示中，对未履行公示义务或者公示信息不真实的34家企业，采取约谈整改，不再列入经营异常名录；对接信用宁夏平台，对市场监管部门以外的行政部门4908条行政处罚公示信息完成协同修复。

我区九成以上零售药店 建成“阳光药店”

本报讯（记者 方海鹰）记者从12月13日举行的宁夏“法治为民办实事”项目新闻发布会上了解到，我区针对零售药店存在的处方药不凭处方销售、执业药师不在岗履职、药品储存温湿度控制不严格等问题，开发了“阳光药店”信息系统，已将全区92.3%的零售药店建成“阳光药店”，实施全天候在线监管。

今年以来，我区深入开展药品安全专项整治行动，通过质量抽检、现场检查、网络监测、稽查办案等手段，严厉打击无证经营、制售假劣、网络违法销售等违法违规行为，最大限度防止风险产品流入市场、流落到消费者手中。截至11月底，全区先后检查“两品一械”生产经营使用单位22894家次，抽检相关产品2017批次，查办各类违法案件739起，向公安机关移送涉嫌刑事犯罪线索12条，有力打击了违法犯罪，维护了公众用药安全。根据国家市场监管总局发布的公共服务质量监测结果，我区药品安全满意度得分2020年为80.19分、2021年为82.04分，呈稳步上升趋势。